

“区块链”是近年来的热词之一，目前它已经被运用到各个领域，融入进人们的日常生活。2月18日，上游新闻记者跟随“走进区域看发展 川渝奋楫谱新篇”网上主题宣传活动采访团来到重庆市区块链数字经济产业园，通过采访园区相关企业，全面了解区块链在各个方面的运用。



区块链还能服务农业司法等

在园区内的趣链科技内，上游新闻记者见到了有关区块链技术更广泛的运用。据单位负责人介绍，公司的区块链产品在智慧城市、金融科技、政法智能化等领域都实现了广泛应用，服务全国数亿人。

在公司内，上游新闻记者看到了一款基于区块链的“雅江松茸数字驾驶舱”。据介绍，这是一个松茸数字化平台，平台上有采摘户信息、专家信息，雅江当地协会信息。在平台上用户可以交流相关交易信息，也能够对问题进行咨询。“通过区块链运用，保证了松茸从采摘到销售整个链路的品质，以及农产品的真实性。”相关负责人说。

该公司负责人还介绍了区块链在司法领域的运用，“我们与市检察院和渝中检察院合作的渝E管区块链非羁押数字管控的应用，它是2022年工信部区块链典型应用场

景，也是重庆唯一——一个入选场景。” 据介绍，通过这一系统对于该类人员管控成本每人将减少2000元到5000元。